
【妊婦調査集計】 

 

１．地区別人数 

  

 

２．同居家族でみた世帯状況 

  

 

３．父と母の就労状況 
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資料１ 

ｎ＝30 人 

ｎ＝30 世帯 



４．子どもをもうけようとする時に重要な事（あてはまるもの３つに○）  

 

 

５．妊娠、出産、育児にあたり困っている事（あてはまるもの３つに○） 

  



６．産後に利用したいサービス 

    

   

 

７．相談相手について 

（１）妊娠、出産、子育てについて誰に相談しますか（あてはまるものすべて○）
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（２）家事や育児を手助けしてくれる人（あてはまるものすべてに○  

  



（３）妊娠・出産や子育てに関する情報は、どこから入手しますか（あてはまるもの３つに○）   

 

 

８．子育て支援制度の利用などについて 

(１）育児休業を取りたいと思いますか。 
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（２）育児休業をいつ頃まで取りたいですか。 

  

 

（３）子育て支援制度の認知度および利用希望 
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（４）地域で今後、どのような子育て支援を充実して欲しいか（あてはまるもの３つに○） 
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（５）琴浦町にあれば利用してみたい事業（あてはまるものすべてに○） 

 


